
6. AF-65-S

クランクケース、キュウスイベン

20

</
15

ノ

14

21

、

、

'〆

^

Fig7

^

"＼,
,' 33

24

、゛30

27

^

4

,づ＼ン

、
^

5

22

@＼
46

36

,".'"●0.,"・气゛鈴鉾舗{弓1開開ミ詞＼゛.ぐt註叉、..、ミ詞＼)3、命゜"・'"●゜冷@91＼.。3、団"・{すjう゜@、.。,,,3逗、、、,・t§。すつ。@、.。_,,・,1 "'、等遂S命◇ 6父~Q＼闘鉾飴,,・,'、玉'§辻§◇§1?、給闘"、'吠お、>匂命☆卜開"衡倫S卜四>◇＼鵠鉾開衡巡恩趣>~鵡々,,,"'鵠
"、、,、" 39

、

^

＼_ノ

13

0

0

,ー,

52

r

、

.

29

6

0

52329906

15

3

0
0

51

^^^^^^^^

17

0

.

〆'

0
0

18

51

4多ヲ

53

0

0

16

⑳/険

31

^

22 ・

48

K・/

47

50

直yo

____,._J

^^

9

0

、
、

ー
ー
ー
 
J
 
!
ー
ー
,
」
ー
.

§

ケ

kgyom
テキストボックス



頁NO

6

番号

X

6

6

2

代替コー
ド

6

3
(13050
6)

6

4

6

027488

部品名称

5

6

091264

6

6

ネームフ'レート

7

6

01417フ

クランクケース

個数

8

130509

6

スフ'りングヒ'ン 5A
VV、12

9

単位販

014070

6

10

092241

^
ワC

6

チユウユコウフタマトメ

"

04U28

6

Otjング P35

12

091376

規格

クランウケースフタ

6

13

023170

0りング

2

6

オイルゲーシ'マトメ

14

125824

サイドゲージナシ

6

コ'ムマルハ'ツキン 2
5×34×2

15

5

028203

6

備考

5×12 AVV

16

047080

プラグマトメ

6

Page l of2

17

130479

VV35β5

ぴDグ P12.5

小売価格
(税抜)

6

6カクホ'ルト(+)VV
SVV

027330

P351シコA

18

6

5×12 AVV

P/N129996

クランクシ'ク

19

026965

S150

6フクム W358
5

6

ヘ'アリンゲ 6306

メーカー

コード

20

108379

6

オイルシールケース

5

P351シユA

21

125824

25×34XT2

オイルシール D30

458

36000

6

4

22

048733

Gν4

6

S150

0りングフ17×1
6

5

23

120971

P12.5

10フクム

65

6

5

2

プロテクタ

24

020251

M6×16(SMK)

25×34XT2

2

720

6

劭クホ'ルト(+)VV
SVV

25

126585

12フクム Gν4

2

140

6

妬306

コンロツドクミタテ

26

5700

027987

P125

6

ビストンホ'ウマトメ

P/N027930

2

MO

27

026853

M6×16

6

ビストンビン TI×2
9

D30458

280

28

027341

6

ヒラサ'ガネ

8

29

6

蝿306

717×1.6

35

130517

オイルシール SI0.

5327

30

3

330

02791'1

6

31

5

3

100015

71片りハ、井ン

D30458

50

M6×16(SMK)

6

X

32

108383

シールハ'ツキンオサ
1

3

30

717×1.6

30800

126593

6

3

33

フエルト1、'ツキン

1550

オイルハ'ン

3

130495

6

11×29

34

1400

M6×16

シールハ'ツキン

5

3

(13054
2)

24×32XT12

6

シリンダモトカナグ

35

880

3

SI0.5327

6

ヒラサ'がネ

027536

5

36

200

3

TI×29

シリンダホ'ルト

37

440

026969

24×32XT12

3

027954

ハ'イフ'ウケカナグ

30

SI0.5327

10.5×26×5

2650

0りング272×2'
65

4

7800

0りング 313×2.
65

4

330

5

10.5×26×5

10.5×155XT

1.5

フアイバマルハ'ツキ
ン 32×38XTO.

5

45

6

MI0×135×40.

5×25

350

6

75

10.5×15.5XT

1.5

6

350

5 27.2×2.65

MI0×135×4

0,5×25

180

5

300

313×2.65

2200

5

19000

32×38XTO.5

27.2×2.65

30

31.3×265

1750

32×38XTO.5

1050

90

120

45

番品
号
部記

号

kgyom
テキストボックス

kgyom
テキストボックス

kgyom
テキストボックス



6

6

38

6

39

108425

6

40

632584

027944

6

41 632587

6

42

シリンダハ'イプ

6

027796

Aプロ"

43

6

キユウスイヘ'ンサ'フ
X28×3.8

44

027947

6

45

ピストンハ゜ツキンセツ

015850

6

46

3

卞15598

キユウスイベンカラー
フ×10×11.5

6

47

3

126567

6

キユウスイヘ'ンストツ

32×38×70 ミゾ
ナシ

48

3

108408

ハ

6

.

ハ'ネサ'がネ

49

064203

6

3

ナイロンナ外

50

6

126258

フ×28XT3.8

セレイトツキフランジ
ナ外

51

3

6

126198

32×38×70ミゾ

ナシ

52

6

十17634

Vプーリ

3

53

40~45フクム

126533

ヘイユウキーフX7X
30 りヨウカウ

フ×10×11.5

3

54

126231

フ×28XT3.8

3

6カクホ'ルトSVV

Page 20f2

126522

フ×26×3

5

45フクム

ヒラサ'ガネ

4

M72ゴウ

12200

レール

M7

フ×10XTI.5

6カクボルト

5

6900

MI0 トウシユ

ハ'ネサ'ガネ

フ×26×3

1600

6カウナ外

229・BX2

M7

7X7×30 りヨウカ
ク

3650

M7

2

5 M8×20

MI0

2

5

610

85×30XT32

2

2298×2

1600

2

7X7×30 りヨウカ
ク

MI0×140×32

5

30

MI02コ'ウ

M8×20

5

280

MI01シユ

8.5×30XT32

65

9100

MI0×140×32

MI0

200

MI0

45

60

1300

260

45

50

kgyom
テキストボックス



フ. AF-65-S

チョウアツベン、ハキダシベン

4

2

12

13

17
、
、

14

@

. Sぬ、~

15

・.6'

薪.f

ーーーーーー^

23

8

48

26 ・

0

22

25

49

、

52329907

8

@
5

()フ7

^

.

e

.

^
一

◇

◎＼ク

ノ狗

3

ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー

一
、
、
、
 
4

、
、
、
、
 
5

:
、
、
 
4

1ノ
＼

{
=

、
、

、
、

、

、

、
、
、

、

、
、

::二二:二二:

5

:

3

6

-
 
4
 
、
、

91

2'
〆

7
 
4

1

.
ー
ー
'
■

ノ
ノ

83

、

93

〆
ノ
〆一
ノ一
ノ、

一
、
ノ

ノ

ノ

ノ

0

、
、

、

、

、

ノ

、
、

ノ

、

、

、

、

、

61
ヘ
/

74

、
＼
ξ

ノ

33

ノ

6
:
・
..
..

.

.

ー
ー
ー
ー
ー
{
 
1
 
冒
 
1

伯
 
9

＼
,3 

3

kgyom
テキストボックス



記号 頁NO

7

番号

7

部品番
号

7

2

120906

7

代替コー
ド

3

108406

7

120236

4

7

130470

7

5

部品名称

6

7

108399

シリンダサキカナグ

7

7

632737

ヒラザがネ

7

8

023170

ヘ'ンクミタテ

9

個数

120835

7

6カクアナツキテーバ
ネジフ'ラグ

10

130442

単位販
売

7

フ'ラグ

利

130513

7

フ゜ラグセ外

12

3

130481

7

Oljング P12.5

13

3

130472

ホ'ールコツウ

7

規格

14

126195

818544

クウキシツクミタテ

21.5×36XT3

7

ハリマーウ

15

120913

7

チヨウアツヘ'ンクミタ
丁

16

130482

R3/41シユ

900

7

備考

キヤツプ

17

089899

7

R3/4

2

215×36XT3

コガタ6カウナ外

18

7

Page l of2

108402

5

劭クア十井トメネ
、.

ソ

19

7

小売価格
(税抜)

P125

120917

50

R3/4

20

7

G3/8XR3/8 NI

120918

ニキ'リ

21

7

R3/4

011495

58000

タ北'ンネジ(+)

22

7

フフクムGν4

アルテイフロー

メーカー

コード

121221

23

7

バネザ

P12.5

120919

300

24

2450

7

G3伯XR3/8

アツシユクコイルバネ

121079

アオミト'リ

25

ハ、ネシタ

5

092100

7

880

MI03シユ

26

ヘ'ンダマν4

アルテイフロー

122734

MI0×35 マルサ

キ

7

750

アルユクコイルハ'ネ

27

120925

12~48フクム

750

ハ、ネツ'ツ

アオミト'リ 5MPA

120926

7

28

10

ブレーRトメ

50

M4×13 ナヘ'2シ

1500

MI0

ナへ、コネヅ(+)SVV

ユ

120927

7

34900

29

MI0×35 マルサ

キ

ハ'ツキン

124191

7

ザがネ

4.5-79

30

70

26700

チヨウr兆'ンベ
ローハ'ツキン

5

124190

7

M4×13 ナイ

31

ν4

5

250

チヨウアツヘ'ンベ
ローズ

7

0.9-8L

120931

32

30

7

4.5-79

チヨウアツヘ'ンヘ'ン
ホ'ウ

33

120932

7

150

10

34

7

1850

チヨウアツヘ'ンヘ'ン
ザ"

ν4

M4×6

020285

5

35

7

0.9.8L

T05

121015

5

36

20

7

ヘ'ンダマ

11×30XTO.5

120933

37

5

7

370

013975

チヨウアツヘ'ンヘ'ン

ザ

38

640

7

M4×6

121692

39

7

250

0りング P24

T05

121693

40

7

ホ〒'イクミタテ

11×30XTO.5

m3970

90

41

ホ'ールオサエ

120934

90

2300

42

0りングS24

120935

150

バルブシート

025300

22225 (at'フ/
8)

ハ'ルブシート

2

20

Oljング

90

ボールハ'ルブ

55

5

ホ'ールマワシ

P24

120

22.225 (ヨビフ/
8)

0りング

490

5 S24

950

P24

1600

35~46フウム

5 S18

1750

S24

5

960

S6

S18

90

6600

1250

S6

85

250

280

70

610

kgyom
テキストボックス

kgyom
テキストボックス

kgyom
テキストボックス



7

7

43

7

44

121007

7

45

100166

7

46

012487

7

47

108355

7

ハンドル

125753

48

6カウフクロナ外

49

120937

ヒラザがネ M5コ
カ'タマル

121074

ハリマーウ

劭姑、ルト(+)VV
SVV

劭クホ、ルトVVSVV

ハリマーウ

アカ

10 M53力'タ

10

2

M5 コカ'タマル

ヤジルシ

2

アカ

M5

M8×25(SMK)

M8×70×30(S
MK)

M5

ヤジルシ

Page 20f2

M8×25

490

M8×70×30

25

25

35

100

180

45

kgyom
テキストボックス



30

8. AF-65-S

フゾクヒン、オプション

フゾクヒン

____」

2

＼》

3

魚＼
5

彦多

オプション

4

、、

、、

り"f w'

、、

523299-08

L^

6

10

7

§
佃＼、

,。'゜＼;ヅ19

14

ー
ー
ー
t
」
1
 
J

2
眼

ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ー
ι
1
ー
!
ー
ー
ー
」
」
ー
ー
ー
ー
ι

kgyom
テキストボックス



記号 頁NO 番号

8

部品番

8

号

8

2

108450

代替コー
ド

8

103687

3

8

122017

4

8

部品名称

108452

5

キユウスイホースマト
メ

8

6

103686

8

ゴムマルハ'ツキン

107107

7

キユウスイストレーナ
ウミタテ

個数

8

10

単位販

8

ハイスイホースマトメ

"

124192

8

^

クC

ゴムマルハ'ツキン

12

120848

8

ハ'ンド

13

8

534268

規格

トリアツカイセツメイシ
ヨ

14

25×3.6M

130524

8

5

15

121432

ホ、ールハ'ルプ

23.5×30XT2

8

16

121430

アツ1旧クケイ

備考

01"1241

8

2フウム 25×3.6

M

17

フ'ツシユ

19×3.6M

ハンドル

5

015453

Page l of l

8

18

18.5×24XT2

ア刈ヨクケイクミタテ

小売価格
(税抜)

8

DSR、30OST

148002

アツ1旧クケイ

19

8

5フクム伯X36
M

フアイハ'マルハ'ツキ
ン 5×11XTI.5

20

027441

21

19

8400

ヒラサ'カ'ネ 5×11
XTO'5

011341

PAGTν450X

10MP

534268

アツ1旧クケイJ休'ウ
カナグ

55

PT3/4XPTν4

2900

ニードルヘ'ン、フマミ
アカ5R4/14

アカ

6000

0りンゲ3×2

VV11くA

3

プツシユ

5

60

5.1×11×1.5T

140

5

15~21フクム

5XTIXTO.5

PTν4、PFν4

0

4950

T150

5 3×2

490

8350

PT3/4XPTν4

3800

30

50

2650

600

50

1150

kgyom
テキストボックス

kgyom
テキストボックス




